

二十年后的家乡

香报小记者 咸宁实验外国语学校 503班 胡雅婷

穿越到二十年后,我来到家乡。

二十年后的环境真是让人无法想象,为什么会这样说呢?很多人都不乱丢垃圾了,街上到处都有机器人垃圾桶,只要你叫一声“纳米”它就会火速赶来。这里河水清澈见底,树木挺拔而又茂盛,这样的环境也是对生活的一种恩惠。人们每次出门购物都要带上一个商品质量检测仪,只要看到心仪的商品对准一扫,就能了解到这个

商品的详细信息。

校园里也发生了巨大的变化。同学们再也不用背上重重的书包去上学了,因为学校里开始用电子书了,肯定有许多家长不会赞同,“电子书不是更伤眼睛吗?”学校采用的是全屏护眼电子书,所以伤眼睛这件事,是家长们多虑了。不仅如此,自从采用了电子书后,孩子们上课更认真了。我们的机器人辅导老师教同学们写作业。

当然,生活也发生了变化,现在大家的车融入了更多高科技。每个汽车的后座都有一个小电视,不仅如此,就连电动车上都有一把智能伞。科技发达了,大家的家里几乎都有一台机器人呢!对于生活中买菜做菜这样常见的事,只用吩咐一声家里的机器人,他就按照指令买回来。

时过境迁,二十年后的家乡变化真大。

贪玩的国王

香报小记者 咸宁实验外国语学校 303班 倪睿

很久很久以前,在一个神秘的国家里,有一座漂亮的王宫,王宫里,有一个非常非常爱玩的国王,他就是我们的好玩国王。

你知道好玩国王每天都要做些什么吗?让我们一起来看一看吧!好玩国王的王宫里有很多玩具,比如:玩具汽车,玩具机器人,玩具枪等等。所以,好玩国王每天早上醒来,都要玩一下玩具才会去刷牙洗脸,吃早餐。吃完早餐,好玩国王又要去玩耍,好玩国王的国家,有一座超级

大的游乐场,里面有许多好玩的游乐设施,其中最受欢迎的是过山车、旋转木马、碰碰车。今天好玩国王又来了,他先玩过山车,由于已经玩过很多次了,所以并没有感到害怕。接着玩了旋转木马,好玩国王开心的笑了;最后,好玩国王玩了碰碰车,玩完之后还想再玩一次。等好玩国王回到王宫时,已经中午了。

下午,忙完工作,好玩国王又要玩耍了,他对侍从们说:“你们来陪我玩捉迷藏吧!”侍从们说:“好的,国王陛

下!”于是,好玩国王和侍从们玩起了捉迷藏游戏,好玩国王找了一下午,才把所有侍从们找到。

到了晚上,好玩国王玩了一会儿玩具,吃了一块巧克力,才休息。大家是不是觉得好玩国王很贪玩?别看好玩国王这么喜欢玩,可他把国家管理得有条不紊,他的国家一天比一天富强,人民安居乐业。

这个国王可真贪玩啊。

(指导老师:邹红)

消防队之行

香报小记者 咸宁市实验小学 508班 陈俊杰

7月30日上午,我们香报小记者走进消防大队,试穿了消防衣和用水枪打篮球,还学习了一些消防知识。

我们在开始活动之前玩了一个小游戏,是摸鼻子、拍肩等动作,一倍速时我们可以跟上,可到了三倍速之后就跟不上了,和我们一块玩的消防员

叔叔也都蒙了。我们先用水枪打篮球,后面有两名消防员叔叔抓着水管,让我们用水枪打篮球,我一打开水枪没有一点后坐力好像在玩玩具水枪似的。接着我试穿了消防衣,这些消防衣很重,有很多人穿上了消防衣就无法走动。我们还参观了消防员之家,

里面有书、电脑、电视等等,我们在里面玩了一些像沙包一样的东西。

最后我们去参观了消防大队的荣誉室,在会议室里,我们学习了消防知识,比如在火场中要趴在地上用打湿的毛巾捂住口鼻。结束参观,我们给消防员送上了慰问品。这一次活动让我受益匪浅。

荡秋千

崇阳县中立学校五(4)班
龚依婷

我喜欢去游乐场玩,因为游乐场有许多适合我们小朋友的游乐设施,其中,我最感兴趣的是荡秋千。

在我上一年级的時候,一个晴朗的周末,天空飘着几朵白云。我笑咪咪地对爸爸说,想去游乐场玩玩,爸爸妈妈毫不犹豫就答应了。

一路上,我兴高采烈地拉着爸爸妈妈往游乐场走,由于爸爸妈妈一直在外地工作,难得有时间带我出去玩。我不禁感叹起来,有爸爸妈妈陪伴的日子好幸福呀!

到了游乐场,一眼望去,到处都是小朋友的身影,他们个个活蹦乱跳开心地玩耍。我拉着爸爸妈妈的手,径直走向我心心念念的秋千。爸爸妈妈问我,你是不是想荡秋千呢?我很干脆地回答,对,我就是想荡秋千!于是,爸爸妈妈让我坐在秋千上,叮嘱我双手抓稳绳子,然后在背后慢慢地推我,一会儿就让我晃荡起来了。我紧张地抓紧绳子,当身体随着荡在空中时,心情也随之开心地飞了起来。

荡秋千不仅好玩,同时还能锻炼胆量。胆小的朋友,不仅不敢荡起来,而且脚不敢离地,畏缩不动,胆大的人,越荡越高越兴奋。那个惊险刺激总是让我念念不忘回味无穷。

(指导老师:王池光)

我的偶像:王俊凯

崇阳县中立学校四(4)班 胡好

王俊凯,中国内地男歌手、演员,组合TFBOYS队长。2010年,成为TF家族练习生,因翻唱《囚鸟》走进大众视野。他是一个充满活力的团队领头人,王俊凯所在的团队相互鼓励,相互坚持,相互努力。因此,我崇拜这个团队的队长王俊凯,他是一个一线明星,也是一个很普通的大男孩。

王俊凯很优秀,成长的路上也遇到过很多挫折,但他从未放弃,一直在梦想的路上拼搏。因为他无时无

刻都在工作,不停地学习,因此,虽然他只有两个月的时间复习,但他依然凭借优异的成绩考上了北京电影学院表演系。

他很敬业,出道以来一直兢兢业业。在学校,他认真学习。霍金曾夸过说:“在王俊凯身上,看见了中国的希望,更是国家的栋梁。”王俊凯优秀得让人羡慕,愿我所崇拜的偶像生活都是阳光!我也要学习偶像身上的闪光点,努力成为普通人中的偶像。

(指导老师:王池光)

